



ЗАТВЕРДЖУЮ  
 Директор Ліцею № 35  
 імені Валентина Шеймана  
 Наталя ЛЕСНЯК

**ПЛАН ЗАХОДІВ  
 щодо профілактики булінгу  
 в освітньому середовищі  
 на навчальний рік**

<i>№ зп</i>	<i>Назва заходу</i>	<i>Термін</i>	<i>Відповідальні</i>
1	Тематичні заняття «Профілактика булінгу в учнівському середовищі» (в рамках проведення Тижня протидії булінгу/кібербулінгу)	Вересень-жовтень поточного навч. року	Класні керівники 1-11 класів, практичний психолог ліцею Гребенюк О.О.
2	Поради «Як допомогти дітям упоратися з булінгом» (консультації)	Протягом навчального року	Заступник директора з НВР Куликова Т.О., психолог ліцею Гребенюк О.О.
3	Виховні години-спілкування на тему «Кібербулінг» (корисні правила-поради для профілактики кібербулінгу) (1-11 класи)	Протягом навчального року (за розкладом вих.годин)	Заступник директора з НВР Куликова Т.О., Класні керівники, вчителі інформатики
4	Перегляд відео-презентацій, відеороликів «Булінг в закладі освіти. Як його розпізнати», «Кібербулінг або агресія в Інтернеті. Способи розпізнання і захист дитини» (5-11 класи)	I семестр поточного навч. року (за розкладом вих.годин)	Класні керівники, практичний психолог Гребенюк О.О.
5	Проведення батьківських зборів. Круглий стіл для батьків «Поговоримо про булінг та кібербулінг. Як захистити дитину». Поради батькам перед канікулами	За розкладом батьківських зборів (I семестр)	Заступник директора з НВР Куликова Т.О., Класні керівники 1-11 класів
6	Міні-тренінги «Безпечна поведінка в Інтернеті» (1-11 класи)	Січень-лютий поточного навч. року	Класні керівники, вчителі інформатики
7	Круглий стіл для педагогічного колективу «Безпечна школа. Маски булінгу»	Грудень-січень поточного навч. року	Заступник директора з НВР Куликова Т.О.
8	Перегляд відео-презентацій, відеороликів «Нік Вуйчич про булінг у школі», «Булінг в школі та як з ним боротися – говоримо з Уповноваженим Президента України», «Зупиніться! Моя історія про Булінг та Кібербулінг».... (5-11 класи)	II семестр поточного навч. року (за розкладом вих.годин)	Класні керівники 1-11 класів, практичний психолог Гребенюк О.О.
9	Бесіда-тренінг «Віртуальний терор: тролінг і кібербулінг» (5-11 класи)	Березень-квітень поточного навч. року	Класні керівники, вчителі інформатики

10	Зустрічі з представниками юстиції, ювенальної превенції, Служби у справах дітей тощо	Протягом навчального року (за окремим планом)	Заступник директора з НВР Куликова Т.О.
11	Проведення тематичних заходів (обговорення, диспут, дискусія, круглий стіл тощо) на уроках правознавства	Протягом навчального року (жовтень, грудень, квітень)	Учитель правознавства
12	Проведення тематичних заходів до Дня Толерантності (16 листопада) та акції «16 днів без насильства»	Листопад-грудень поточного року	Заступник директора з НВР Куликова Т.О., психолог Гребенюк О.О.
13	Висвітлення тематичної інформації на сайті ліцею, групі ліцею в соціальній мережі Facebook	Протягом навчального року	Заступник директора з НВР Куликова Т.О., учитель інформатики Токар Ю.В.

Заступник директора з НВР Куликова Т.О.

